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Hoofdstuk 4: Differentiaalvergelijkingen
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formule B.
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De limiet blijft 20; deze is onafhankelijk van de eerste term.
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De afstand van de term tot de grenswaarde
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Naarmate de rij de limiet nadert wordt het verschil tussen de opeenvolgende termen vrijwel gelijk aan 0.
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Na 5 minuten is er minder dan 3 kg zout in het vat.
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de kraan dicht.
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De maximale fout is 4,9%
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Nee, de afgeleide is in (1, 1) niet gedefinieerd.
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Als het lichaam het medicijn net zo snel afbreekt als er wordt toegediend, dan geldt 
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a.
De snelheid waarmee de massa afneemt is negatief; c is negatief.
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De randvoorwaarde 
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Kijk in de tabel: na 5 perioden van 12 uur, 
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Het duurt bijna 8,5 dagen voordat er minder dan 1 mg in het lichaam aanwezig is.
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Het maximale aantal ratten is 80.
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b.
de noemer is kleiner, de breuk dus groter. De groei van het tweede model is sneller.
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Een verschil van ongeveer 0,72 cm.
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a.
dat is de verhouding tussen de hoeveelheid instromend zoetwater ten opzichte van de totale hoeveelheid water in het IJsselmeer.
b.
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d.
De werkelijke waarde (hoewel moeilijk afleesbaar) is ongeveer 1,3 kg/m3. Dat wijkt dan 0,42 kg/m3 af.
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a.
Methode A beschrijft een exponentieel proces. De groeifactor is 1,2.
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Bij methode B.
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Voor andere grafieken is de lijn 
[image: image406.wmf]0

y

=

 een horizontale asymptoot

d.
De punten op de lijn 
[image: image407.wmf]1

x

=

 zijn toppen van de oplossingsfunctie.

e.

[image: image408.wmf]2

0,5

(1)(1)

dy

xx

dx

exxy

-

=×-=-×

: voldoet

T-4
a.
isocline met helling 0: 
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Het richtingsveld hoort bij de tweede differentiaalvergelijking
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verticale lijnelementen: 
[image: image414.wmf]yx

=


d.
singuliere punten: (1): (0, 0)
(2): (-1, 1) en (1, 1)

e.

[image: image415.wmf]1

dy

dx

=




[image: image416.wmf]2

2

11

xy

yx

-=-

=


T-4
a.

[image: image417.wmf]1

4

3

dy

dx

y

×=

-




b.

[image: image418.wmf]2

1

3

dy

dx

y

×=



c.

[image: image419.wmf]1

2

dy

dx

x

y

×=-



[image: image420.wmf]4

4

ln|3|4

3

(0)1:32

x

x

yxc

yCe

yye

-=+

-=×

==-




[image: image421.wmf]1

1

3

1

13

3

(0)1:

y

xc

x

xc

y

yy

--

-

-=+

=

==




[image: image422.wmf]2

2

2

ln||

(0)2:2

x

x

yxc

yCe

yye

-

-

=-+

=×

==


d.

[image: image423.wmf]13

dy

dx

yx

×=



e.

[image: image424.wmf]1

4

2

dy

dx

x

y

×=


f.

[image: image425.wmf]1

28

dy

dx

y

x

e

×=+



[image: image426.wmf]3

3

ln||3ln||

(1)1:

yxc

yCx

yyx

=+

=×

==




[image: image427.wmf]2

22

22

2

(2)

(2)9:(25)

yxc

yxc

yyx

=+

=+

==-



[image: image428.wmf]2

2

2

8

ln|8|

(0)0:ln|81|

y

exxc

yxxc

yyxx

-

-=++

=----

==---+


T-6
a.
2 m3 van de lucht wordt vervangen; 
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 deel van de CO2-gas verdwijnt


2 m3 verse lucht; 
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Na ruim 50 minuten is de concentratie lager dan 0,07%

e.
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Dat komt neer op een verversing van 5 m3 per minuut.
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